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ORDEM DO DIA 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADANO DIA 27 DE AGOSTO DE 2015 

 

REQUERIMENTOS - 04 

 

Nº 123/15 - A Vereadora Ana Paula Wendler no uso das suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Estado da Educação, solicitando carteiras e 

cadeiras para o Colégio Estadual do Campo Pinheiral de Baixo. 

 

Nº 124/15 - A Vereadora Ana Paula Wendler no uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, por iniciativa da Vereadora suplente Daniella Heinen, que seja encaminhado expediente ao 

Departamento de Estradas e Rodagem - DER, solicitando a construção de acostamento às margens 

da PR-151, no trecho que corresponde desde o Colégio Agrícola Getúlio Vargas até o inicio da 

ciclovia nas proximidades das casas do DER. 

 

Nº 128/15 - O Vereador Izaac Lederer Junior uso de suas atribuições legais requer, ouvido plenário, 

seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER, solicitando que seja 

realizada a troca da placa indicativa de acesso a localidade de  Poço Grande.  

 

Nº 129/15 - O Vereador Donato A. Correia de Lima, no uso de suas atribuições legais requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente a Companhia de Saneamento do Paraná – 

SANEPAR, solicitando solução para a falta de  fornecimento de água tratada nas partes altas da 

cidade.  

 

Nº 130/15 - O Vereador Donato A. Correia de Lima, por iniciativa da Vereadora suplente Ellen 

Puchalski, no uso de suas atribuições legais requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente a 

Concessionária Caminhos do Paraná, solicitando que seja restruturado o trevo de acesso ao Km 184 

da BR-277, na localidade de Colônia Maciel. 

 

Nº 142/15 - A Vereadora Elaine de Goes, no uso de suas atribuições legais requer, ouvido plenário, 

seja encaminhado expediente à Secretaria de Educação, solicitando informações se há algum 

projeto de construção de uma nova escola municipal, na localidade de Queimadas. 
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INDICAÇÕES – 20 

 

Nº 078/15 - A Vereadora Ana Paula Wendler no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, que seja instalado passagem elevada em frente à escola Municipal do 

Campo Pedro Gross Filho, na localidade de Pinheiral de Baixo.  

 

Nº 079/15 - A Vereadora Loiane Rusgoski Boaventura no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, a ampliação da rede de iluminação pública na Rua Júlio 

Kosloski, localizado no bairro Rocio II. 

 

Nº 080/15- A Vereadora Loiane Rusgoski Boaventura, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, por iniciativa d Vereador suplente Deivi Hudson Turek, 

patrolamento e cascalhamento na estrada da localidade de Pugas de Cima, que se inicia na BR-277 

até a Casa da Videira. 

 

Nº 081/15- O Vereador Donato A. Correia de Lima, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal que determine ao setor competente, que identifique e notifique os 

proprietários dos terrenos baldios, que façam a limpeza dos mesmos. 

 

Nº 082/15 - A Vereadora Angela Aparecida Hass no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Planejamento, que seja elaborado projeto de pavimentação asfáltica para Rua Theófilo 

José de Freitas, desde a esquina com a Rua Roberto Biel Bach até o seu final, no bairro Jardim 

Cristine. 

 

Nº 083/15 - A Vereadora Samara Linhares no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, que veja da possibilidade de realizar a limpeza do riacho de 

aproximadamente 400 metros existente na localidade Guarauninha, desde a propriedade da Srª 

Alice de Fátima M. Guimarães até a propriedade do Sr. Edson Nascimento. 

 

Nº063/15- O VereadorIzaacLederer Junior no uso de suas atribuições legais, indicaSecretaria de 

Obras e Infraestrutura,que seja realizado pavimentação asfáltica na Rua Oscár Teixeira de Oliveira, 

a partir da esquina com a Rua Roberto Stalschimidt, localizada no bairro da Vila Rosa.  

 

Nº 084/15 - A Vereadora Samara Linhares no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, por iniciativa da Vereadora Suplente Priscila de Castro Souza, que seja 

realizado patrolamento e cascalhamento, na estrada que se inicia na estrada da localidade de Faxinal 

dos Silva até a propriedade do Sr. Ademir de Lima. 

 
Nº 085/15 - O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que realize reforço na iluminação pública na Rua Araldo 

Manoel Erichsen. 
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Nº 086/15 - O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Esporte e Cultura, que seja realizado a manutenção da academia ao ar livre instalada 

na Praça Domingos Teodorico de Freitas.  

 

Nº 087/15 - O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na travessa 

Dona Helena, esquina com as Ruas Cel. Otoni Ferreira Maciel e Jacob Stadler. 

 

 

Nº 088/15 - O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, por iniciativa da Vereadora suplente Erica Fernanda Margraf, que sejam 

substituídas as placas de sinalização, próximos a gleba quatro, na localidade de Witmarsum.  

 

Nº 089/15 - A Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indica á Secretaria de 

Planejamento, por iniciativa do Vereador suplente Breno Toaldo Brito , que seja elaborado projeto 

para pavimentação asfáltica na Rua Aroldo Paizani Chociai. 

 

Nº 090/15 - A Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indica á Secretaria de Meio 

Ambiente, por iniciativa do Vereador suplente Breno Toaldo Brito, que realize a limpeza das 

caneletas de escoamento da Rua Santos Dumont, onde necessitar. 

 

Nº 091/15 - A Vereador Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indica ao Departamento de 

Trânsito, que providencie a pintura das faixas de pedestres, bem como sinalizações da Rua Theófilo 

José de Freitas, esquina com a Rua Conceição. 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI:01 

 

Nº 0026 – A Vereadora Angela Aparecida Hass, institui a Semana da Consciência Negra no 

Município de Palmeira. - Vereadora Angela Aparecida Hass. 

 

 

 


